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Leistungen
 4 Ü / VP im Mehrbettzimmer mit Dusche / WC

 Teilnahme am Workshop (6 Einheiten à 3
Stunden)
Besuch der Werkstatt von Lucas Cranach
Erstellung einer persönlichen Arbeitsmappe
Für die Abendgestaltung empfehlen wir unsere
Bausteine

 Gepäcktransfer vom Bahnhof zur JH gern auf
Anfrage, Handtücher können gern geliehen
werden

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 8 Teilnehmer

Höchstens 12 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

FitfürBewerbung&Eignungsprüfung
Workshop für Mode, Kunst & Design

ALLGEMEINE HINWEISE

Die Pauschalreise ist nicht für Personen mit eingeschränkter Mobilität geeignet (für detaillierte Informationen
unter Berücksichtigungeurer individuellen Bedürfnisse könnt ihruns jederzeit kontaktieren).

www.jugendherberge.de/reisen/kl1676

Neben Dürer zählt Lucas Cranach zu den bedeutendsten bildenden Künstlern des 16. Jhd. und in vielen seiner
Werke spiegelt sich der Einfluss seines großen Kollegen wieder.Ihr besucht die Werkstatt auf dem Cranachhof
und arbeitet unter professioneller Leitung an eurer ganz persönlichen Arbeitsmappe.
"Denn wahrhaftig steckt die Kunst in der Natur, wer sie heraus kann reißen der hat sie." A. Dürer

Es ist wünschenswert, wennihr bereits entstandene Arbeiten als Arbeitsgrundlage mitbringt.

Auf der Basis der bereits vorhandenen Arbeiten werden dann ganz gezielte Aufgabenstellungen vergeben, um
das Gesicht der Mappe zu vervollständigen. Die persönlichen Aufgabenstellungen und Einzelkorrekturen
kennzeichnen eine intensive Zusammenarbeit zwischen Kursleiter und Projektteilnehmer. Ein weiteres Thema
ist, über allgemeine Gestaltungsmöglichkeiten einer Mappe zu sprechen. Im Ergebnis der Veranstaltung soll für
jeden Teilnehmer die Empfehlung einer bestmöglichen Präsentation, Zusammenstellung und Abfolge
geeigneter Arbeiten erreicht werden.

Der Kursleiter Siegfried Appelt hat an der Hochschule für Bildende Künste Dresden im Jahr 1984 als Maler und
Grafiker sein Diplom abgelegt. Ein Zusatzstudium in Budapest und Dresden schloss sich an. Er ist seitdem auch
als Bildhauer freiberuflich tätig und Mitglied des Verbandes Bildender Künstler. Seit dem Jahr 2002 hat er als
Leiter des „Mappenkurses“ an der Malschule schon viele Schüler erfolgreich auf ihrem Weg zum Eignungstest
begleitet.

Materialien inklusive:
Zeichenpapier, Kohle, Tusche, Gouachefarben.
Persönliches Handwerksgerät wie Bleistifte, Pinsel und andere Wunschmaterialien als die oben aufgeführten
sind vom Teilnehmer mitzubringen.

Mehr Informationen zum Ablauf gibt es direkt bei der Malschule im Cranachhof .

• Bitte sprecht mit uns ab, obihr bei der Vollpension das Lunchpaket am Abreisetag oder ein Mittagessen am
Anreisetag wünscht.
• Viele nützliche Informationen zur Planung einer Klassenfahrt gibt es hier .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Wittenberg,
Schlossstr. 14/15
6886 Lutherstadt Wittenberg

+49 3491 505205
wittenberg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Sachsen-Anhalt e.V.
Leiterstr. 10
39104 Magdeburg

+49 391 53210-36
lvb-sachsen-anhalt@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl1676

